

okMZ u0 01

ओडेला रोड पर गुमान सिंह के मकान से पश्चिम की चलते हुये बायें की हाथ आबादी को लेते हुये नगर परिषद सीमा तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे चलकर बायें की सम्पूर्ण आबादी लेते हुये छोटी रेलवे लाईन तक, छोटी रेलवे लाईन को पार करते हुये सैपऊ रोड तक, सैपऊ रोड पर धौलपुर की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गुरमेल रोड तक, यहां से उत्तर की ओर मुडकर गुरमेल रोड पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये छोटी रेलवे लाईन को पार करते हुये पूर्व की ओर मुडकर छोटी रेलवे लाईन के सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये नोवल सिंह के मकान तक, नोवल सिंह के मकान से उत्तर की ओर मुडकर फोरन सिंह के मकान वाली गली तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर फोरन सिंह के मकान को लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये अम्बेडकर पार्क को बाहर छोडते हुये सुन्दर सिंह के मकान तक, यहां से सुन्दर सिंह के मकान को छोडते हुये उत्तर की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ओडेला रोड पर गुमान सिंह के मकान तक।

okMZ u0 02

ओडेला रोड पर गोपाल जाटव के मकान से पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये चरन सिंह त्यागी के मकान को लेते हुये राजेन्द्र प्रसाद के मकान को लेते हुये नत्थीलाल के पश्चिम के मकान को अन्दर लेते हुये दक्षिण की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये सुन्दर सिंह के मकान को अन्दर लेते हुये पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये अम्बेडकर पार्क को लेते हुये जगदीश के मकान तक यहां दक्षिण की ओर बाये हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये छोटी रेलवे लाईन तक, यहां से पूर्व की ओर रेलवे लाईन के सहारे चलकर पानी की टंकी की समस्त बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पानी की टंकी से उत्तर की ओर मातादीन के मकान से बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये भगवानदास के मकान को अन्दर लेते हुये गली में घूरेलाल, कुम्हेरी लाल के मकान से आगे चलकर रनवीर के मकान से बायें ओर भूरी सिंह विनोद खटीक के मकान को लेते हुये गोपाल जाटव के मकान तक।

okMZ u0 03

खादी ग्रामोद्योग के दक्षिण वाली गली में पश्चिम की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी हनुमान मन्दिर तक, मन्दिर से दक्षिण की ओर मुडकर 100 फुट सीधा चलकर पश्चिम की ओर मुडकर हरीसिंह राना के मकान तक बायें की आबादी को लेते हुये हरीसिंह राना के मकान से दक्षिण की ओर सीधा चलते हुये सुशील के मकान तक बायें हाथ की आबादी को लेते हुये सुशील के मकान से पश्चिम की मुडकर रामप्रकाश त्यागी के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये सेन्ट मार्या स्कूल को छोडते हुये दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ओडेला रोड तक वहां से ओडेला रोड पर पूर्व की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये दायें हाथ पर सुरेश चन्द सेठ की दुकान वाली गली तक, गली में दक्षिण की ओर चलकर सुरेश चन्द सेठ की दुकान व बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये एवं मुनेश के मकान को अन्दर लेते हुये हरिकेश के मकान मोड तक हरिकेश के मकान मोड से पुनः उत्तर की ओर चलकर सुरेश सेठ की दुकान के सामने तक बायें हाथ की आबादी को लेते हुये राजाराम पण्डित के मकान को अन्दर लेते हुये देवी राम के मकान को अन्दर लेते हुये दक्षिण की ओर पानी

की टंकी रेलवे लाईन तक यहां से रेलवे लाईन के सहारे-सहारे पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को एवं डाकघर भवन को अन्दर लेते हुये जी.टी. रोड तक यहां से उत्तर की ओर चलते हुये खादी ग्रामोद्योग भण्डार तक।

okMZ u0 04

नेरोगेज जिरौली रेलवे फाटक से रेलवे लाईन के सहारे सहारे बांये हाथ की आबादी सुभाष नगर को लेते हुये पश्चिम की तरफ शारदे विद्या पीठ स्कूल तक, शारदे स्कूल से दक्षिण दिशा की ओर मुडकर पूर्व दिशा की ओर मुडकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये राधेश्याम पण्डित के मकान तक राधेश्याम के मकान से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये बांये हाथ की आबादी को लेते हुये शिवदत्त मास्टर जी के मकान को लेते हुये बघेला के मकान को लेते हुये शास्त्री नगर सेक्टर न0 4 की गली की बांयी हाथ की आबादी जगदम्बा मन्दिर को लेते हुये जी.टी. रोड तक जी.टी. रोड से पुनः उत्तर की ओर मुडकर जीटी रोड पर चलते हुये बांये हाथ की आबादी गौशाला रोड, जया पैलेस , गोगना मैरिज होम को अन्दर लेते हुये नेरोगेज जिरौली रेलवे फाटक तक।

okMZ u0 05

जीटी रोड मदनलाल गोयल की दुकान से पश्चिम की ओर शास्त्री नगर सेक्टर 04 की गली पर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये साधना मास्टरनी के मकान को लेते हुये H.S. Convent स्कूल तक की बांये हाथ की आबादी जिसमें (देवेन्द्र कुलश्रेष्ठ का मकान बडा कुआ) को लेते हुये जीतू की छतरी को लेते हुये दक्षिण दिशा में नर्सरी रोड तक नर्सरी रोड पर पूर्व की ओर चलकर नर्सरी वन विभाग चौपडा मन्दिर की बांये हाथ की आबादी को लेते हुये जीटी रोड तक जीटी रोड अशोका ऑटो मोबाईल की दुकान से उत्तर की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये मदनलाल गोयल जीटी रोड तक।

okMZ u0 06

शारदे विद्या पीठ से पश्चिम की ओर रेल्वे लाईन के सहारे बाये हाथ की आबादी को लेते हुये गुरुमेल रोड क्रॉसिंग तक गुरुमेल रोड क्रॉसिंग से दक्षिण की ओर चलकर हुण्डावाल रोड तक हुण्डावाल रोड से पूर्व की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये नर्सरी की बाउण्डी के कोने तक ,नर्सरी की बाउण्डी से उत्तर की ओर चलकर जीतू की छतरी तक , जीतू की छतरी से पूर्व दिशा की ओर मुडकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये राजपूत के मकान को लेते हुये रामवीर सिंह के मकान तक रामवीर सिंह के मकान से उत्तर दिशा की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये शारदे विद्या पीठ के पास रेल्वे पुलिया तक।

okMZ u0 07

गुरुमेल रोड रेलवे क्रॉसिंग से दक्षिण दिशा में चलकर बायें हाथ की आबादी को लेकर गुरुमेल सडक पर पश्चिम में चलते हुये सैपऊ रोड तक, यहां से सैपऊ रोड पर दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ग्राम महमदपुर के हनुमान जी मन्दिर तक, यहां पूर्व दिशा के खेतों में होकर महमदपुर ग्राम आबादी को लेते हुये शेरसिंह के मकान तक, यहां से सहाबसिंह के मकान होते हुये बायें ओर समस्त आबादी को लेते हुये यहां से उत्तर चलकर

हरिजन बस्ती को लेते हुये बन्टी तोमर के मकान तक, यहां से पश्चिम चलकर नर्सरी रोड पर बायें हाथ की आबादी लेते हुये अरेला के मकान तक, अरेला के मकान से उत्तर ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये खाली प्लॉट तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये कमलादेवी शर्मा के मकान तक यहां से अन्दर की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये मांगीलाल शर्मा के कोने तक, यहां से पूर्व की ओर खाली खेतों के सहारे चलते हुये खेत के कोने तक, यहां से उत्तर की ओर चलते हुये खाली खेतों को लेते हुये व बायें ओर की समस्त आबादी को लेते हुये छोटी रेलवे सीमा तक, यहां से पश्चिम की ओर रेलवे के सहारे-सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये नरायण विहार उर्मिला विहार आदि को लेते हुये रेलवे क्रॉसिंग तक।

okMZ u0 08

सैपऊ रोड महमदपुर ग्राम के रास्ते के कोने पर पीतम सिंह कुशवाह के मकान से दक्षिण की दिशा में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जगदीश तिराहे पर श्रीनिवास शर्मा के मकान तक यहां से उत्तर दिशा में चलकर सैन्ट कॉनार्ड को अन्दर लेते हुये राजवीर परमार रोडवेज वाले के मकान तक जहां पश्चिम में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ओमप्रकाश के मकान को अन्दर लेते हुये यहां उत्तर की ओर चलकर बट्टीप्रसाद जेलर के मकान तक बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रामबाबू गौड रामसेवक गौड को अन्दर लेते हुये हरीसिंह गौड तक यहां उत्तर पूर्व की ओर चलते हुये साहबसिंह गुर्जर नारायण सागर के मकान तक आगे चलकर शेरसिंह के मकान तक बायें हाथ की आबादी इस के बाद खेत में होते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये महमदपुर होते हुये पीतमसिंह के मकान तक।

okMZ u0 09

नर्सरी रोड पर ओमप्रकाश के मकान से बायें हाथ की आबादी लेते हुये जगदीश के मकान को अन्दर लेते हुये खाली मैदान तक यहां से उत्तर की तरफ बायें ओर की आबादी विनोद कुमार श्रीलाल राकेश कुमार के मकान को लेते हुये गंगाप्रसाद के मकान को लेते हुये किशनपाल छाडी मकान तक यहां से उत्तर की ओर नाले के सहारे-सहारे बायें ओर की आबादी को लेते हुये दीवान सिंह परमार को छोडते हुये विनोद तोमर हुकमसिंह रोजवेग, दीप पब्लिक स्कूल, महादेवी भल्ला विखर कुशवाह तक, यहां से उत्तर की ओर बायें ओर की आबादी को लेते हुये नर्सरी रोड ओम प्रकाशके मकान तक।

okMZ u0 10

गुलाब बाग चौराहा से उत्तर दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी मोदी पेट्रोल पम्प एसपी निवास , पंचायत समिति को अन्दर लेते हुये गिरीश गर्ग के भूखण्ड चौपडा मन्दिर के रोड तक , चौपडा मन्दिर रोड से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी लेते हुये शिवनगर कॉलोनी के रास्ते तक यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पीतम टैन्ट हाउस तक , पीतम टैन्ट हाउस से पश्चिम दिशा की तरफ बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रमाकान्त शर्मा के मकान तक , यहा से दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी के साथ उदय शिक्षा निकेतन तक। यहा से पूर्व की ओर मुडकर राजवीर सिंह के मकान तक यहां से दक्षिण की

ओर मुडकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये मंगल होटल बाडी रोड तक , मंगल होटल से पूर्व की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी लेते हुये गुलाब बाग चौराहा तक ।

oKMZ u0 11

बाडी रोड केनरा बैंक से पूर्व दिशा की ओर बाये हाथ की आबादी मिततल बिल्डिंग मटेरियल की दुकान, शंकर कॉलोनी को लेते हुये अमन लॉज को लेते हुये मंगल होटल वाली गली तक गली से उत्तर दिशा की ओर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये रमेश मीणा के मकान तक रमेश मीणा के मकान से पश्चिम की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये। रामवीर गुर्जर दगरा रोड तक। यहा से दक्षिण में दगरा रोड पर चलते हुये केनरा बैंक बाडी रोड तक।

oKMZ u0 12

जगदीश तिराहे से सैपऊ रोड पर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये पुराने आर.टी. ओ. ऑफिस तक यहां से दक्षिण की तरफ मानगिरी के मकान को लेते हुये 132 के.वी. बाउण्ड्री के सहारे-सहारे बाडी रोड तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर मनोहर विहार कॉलोनी को अन्दर लेते हुये विनोद विहार कॉलोनी समस्त बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जगदीश तिराहे तक ।

oKMZ u0 13

132 के. वी. बाउण्ड्री के सहारे-सहारे रामअवतार व अजय के घर के सामने बायें ओर की समस्त आबादी को लेते हुये पुराना आर.टी.ओ. ऑफिस सैपऊ रोड पर यहां से उत्तर की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेकर बन्दू परमार के दुकान मकान तक यहां पश्चिम की ओर चलकर गाडिया लुहारों की बस्ती तक बांये हाथ की आबादी व गाडिया लुहारों को अन्दर लेकर यहा से दक्षिण की ओर चलकर बाडी रोड तक बांये हाथ की आबादी को लेकर यहां से बाये हाथ की आबादी को लेकर पूर्व की डीजे मोटर्स आदर्श नगर को अन्दर लेते हुये चलकर 132 के.वी. को अन्दर लेते हुये 132 के.वी. की अन्तिम बाउण्ड्री तक ।

oKMZ u0 14

बाडी रोड से उत्तर की ओर हाउसिंग बोर्ड रोड पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गोर के मकान को अन्दर लेते हुये लवली चिल्ड्रन स्कूल को अन्दर लेते हुये सैपऊ रोड तक, यहां से पश्चिम की ओर सैपऊ तरफ पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी पुलिस लाईन को अन्दर लेते हुये नगर परिषद सीमा तक, यहां से दक्षिण की ओर नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे प्रेरणा नगर को अन्दर लेते हुये छावनी रोड तक, यहां से पूर्व की ओर सडक पर चलते हुये निर्माणधीन कोर्ट केम्पस बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये हाउसिंग बोर्ड बाडी रोड तक ।

oKMZ u0 15

जीटी रोड मचकुण्ड गेट से पश्चिम दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये मौनी सिद्ध का पहाड , मचकुण्ड रोड पर सीधे चलते हुये नगर परिषद की सीमा तक बाडी रोड तक पुनः उत्तर दिशा में बांये हाथ की आबादी को लेते हुये जिला परिषद कार्यालय को अन्दर लेते हुये पूर्व दिशा में बाडी रोड पर चलते हुये बाये हाथ की आबादी झौर वाली माता के मन्दिर , मोदी जी का

बाडा आईटीआई रोड जगदीश टॉकिज को अन्दर लेते हुये सिचाई विभाग तक। यहां से दक्षिण की तरफ बाये हाथ की आबादी को लेते हुये मित्तल कॉलोनी की बाउण्डी के सहारे सहारे एफ.सी.आई. के गोदामों को छोडते हुये , मचकुण्ड गेट तक।

okMZ u0 16

गुलाब बाग चौराहे से पश्चिम की ओर बाडी रोड पर सीधे चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये मित्तल कॉलोनी के गेट तक, यहां से गेट को अन्दर लेते हुये दक्षिण दिशा में मुडकर डॉ एस. सी. बंसल के मकान से सीधे चलते हुये दायां हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये एवं मित्तल कॉलोनी की आबादी को लेते हुये एफसीआई गोदाम तक, यहां से गोदामों को अन्दर लेते हुये एवं बायें दिशा की समस्त आबादी को लेते हुये गोदाम के सहारे चलकर दक्षिण मे चलकर जीटी रोड तक यहां वाटर वर्क्स चौराहे से मुडकर मचकुण्ड रोड पर सीधे चलते हुये बाये हाथ की आबादी बिजली घर, मेला ग्राउण्ड, फायर स्टेशन को अन्दर लेते हुये पहाड़ के सामने से दक्षिण की ओर दगरे पर सना रेस्टोरेन्ट के सामने से चलकर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये टैगोर पब्लिक स्कूल को अन्दर लेते हुये ईदगाह रोड पर चलकर जी.टी. तक रोड तक, यहां से जी. टी. रोड से उत्तर की ओर मुडकर जीटी रोड पर सीधे चलते हुये समस्त बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये गुलाब बाग चौराहे तक।

okMZ u0 17

जी.टी. रोड ईदगाह दगरा कोने से पश्चिम की ओर सीधे चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर दगरे-दगरे रतीराम के मकान को अन्दर लेते हुये मचकुण्ड रोड आरईसीएल होते हुये नगर परिषद सीमा तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर नगर परिषद सीमा के सहारे-सहारे चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर वाले का पुरा तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर आरईसीएल को अन्दर लेकर बलराम प्रसाद के मकान व महिन्द्रा ऐजेन्सी को अन्दर लेकर उत्तर की ओर सीधे चलकर बायें हाथ पर महावीर के मकान तक यहां से जी.टी. रोड पर भागीरथ के मकान से पश्चिम दिशा की ओर खेतों में होकर मोरोली मोड तिराहे से होकर मुरारीलाल सरपंच के मकान को अन्दर लेते हुये बलरामदास हनुमान मन्दिर को अन्दर लेते हुये जी.टी. पर आटा चक्की की दुकान तक शेरगढ किला सडक के कोने से दक्षिण की चलकर बायें हाथ की आबादी एवं वरपुरा बस्ती को अन्दर लेते हुये चम्बल पुल के गेट तक, यहां से चम्बल के किनारे-किनारे पूर्व दिशा की ओर वाटर बर्क्स मौक्षधाम (मुक्तिधाम) नया चम्बल पुल राजघाट को अन्दर लेते हुये राजघाट के नाले तक वहां से उत्तर की ओर सीधे चलकर शेरगढ किले को अन्दर लेते हुये पश्चिम दिशा में शेरगढ सडक के सहारे-सहारे चलकर लोहर की दुकान जी.टी. रोड तक, यहां से सडक के सहारे-सहारे बायें हाथ की आबादी को लेते हुये तारा बेगम के मकान को अन्दर लेते हुये रास्ते के कोने तक यहां से उत्तर की ओर नोशाद खां, दिलशाद खां के मकान तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर रमेश के मकान तक यहां से उत्तर की ओर चलकर मुकीम के मकान को अन्दर लेते हुये बिलकिश बानो के मकान तक, यहां से पश्चिम की ओर बायें हाथ की आबादी अंसार खां, बबलू खां के मकान को लेते हुये जी.टी. रोड तक जी.टी. रोड से दक्षिण दिशा में चलकर पुनः शेरगढ किला रास्ता तक।

okMZ u0 18

जी. टी. रोड सागरपाडा के कोने पर विकार अहमद के मकान से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रविन्द्र के मकान तक, नासिर खां के मकान दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जुगनू खां के मकान तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेकर शम्बार खां सावन के मकान तक, उत्तर की ओर नगर परिषद सीमा के सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये सीता राम के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर सागरपाडा से किरी को जाने वाले रोड पर नाले तक, यहां से किरी पर सागरपाडा की ओर चलकर जी.टी. रोड तक, यहां से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये विकार अहमद के मकान तक ।

okMZ u0 19

जी.टी. रोड जैन पेट्रोल पम्प से दक्षिण की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये, चुंगी नाका तक । यहां से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये बाये हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये महात्मा नंद की बगीची के तिराहे तक यहां से उत्तर दिशा की ओर चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये मढी माता के मन्दिर तक यहां से पश्चिम में वाये हाथ की आबादी को लेते हुये दगरे में चलते हुये जी. टी. रोड जैन पेट्रोल पम्प तक ।

okMZ u0 20

दादा मिया गली से पश्चिम की ओर रास्ते में मुडकर मकान जगदीश विपती, रामदीन को लेते हुये बाबूलाल के मकान तक, यहां से जी.टी. रोड पर दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जैन पेट्रोल पम्प तक जैन पेट्रोल पम्प से पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये जैन पेट्रोल पम्प के पीछे पूर्व में बायी ओर की जनसंख्या को लेते हुये मढी रास्ता तिराहे तक यहां से पूर्व में मढी रास्ते की तरफ मुडकर मढी रास्ते पर चलते हुये बाये हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये किरी स्कूल तक, वहां से उत्तर में मुडकर किरी स्कूल को लेते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये चौराहा बड़ापीर को अन्दर लेते हुये चौराहा बड़ापीर तक, यहां से पूर्व की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये कोटला गेट तक वहां से दक्षिण की ओर मुडकर पुनः पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये दाया मियां की हवेली तक ।

okMZ u0 21

बटऊपुरा तिराहे से पश्चिम की ओर चलकर क्लिनिक को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मकान कालीचरन तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर कच्ची रोड चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये बंटीसिंह के मकान तक यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये जीटी रोड तक जाने वाले कच्चे रास्ते पर चलते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुये जीटी रोड मस्जिद तक मस्जिद से दक्षिण की ओर चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये हैण्डपम्प तक यहां से पूर्व की ओर चलते हुये कुआ एवं मकान शहजाद खा, शहीद खा, वकील खा को अन्दर लेते हुये रमपतिया के मकान तक यहां से कोटला गेट में निकलते हुये बटउपुरा तिराहे तक ।

oKMZ u0 22

मस्जिद से से दक्षिण की ओर लाखन सिंह के मकान से शकूर खां के मकान को लेते हुये स्याही वाली गली तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर गुलशेर खां, रसीद खां, सलमान के मकान को लेते हुये अमर सिंह के मकान को लेते हुये पंचम सिंह के मकान तक, यहां से दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी लेते हुये हसन मौहम्मद शहीद खां, रहीस उर्फ मुन्ना खां के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलकर निनुआराम, मुन्ना लाल के मकान को लेते हुये दक्षिण की ओर चलते हुये दायें हाथ की आबादी को लेते हुये निरंजन के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर चलते हुये रा0 प्रा0 वि0 तलाशी तक, यहां से दक्षिण की ओर चलते हुये ज्वाला की चक्की को अन्दर लेते हुये लुधपाडा रोड पर दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गुलाब सिंह के मकान तक, यहां से पश्चिम की ओर चलकर दायें हाथ की आबादी को लेते हुये पीतम सिंह के मकान नया बांस तक यहां से पश्चिम की ओर चलते हुये दायें हाथ की आबादी को लेते हुये राजाराम मोहन सिंह, नहार सिंह के मकान तक यहां से किरी रोड पर उत्तर की ओर चलते हुये दायें हाथ की आबादी को लेते हुये ज्वाला जाटव के मकान व अनार देवी के मकान को अन्दर लेते हुये दुर्गा बडापीर तिराहा तक बडापीर तिराहे से उत्तर की ओर पटपरा रोड पर चलते हुये दायें हाथ की आबादी को लेते हुये छोले वाली गली तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर खाली दुकान व मस्जिद तक ।

oKMZ u0 23

बडापीर ज्वाला जाटव के मकान से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जीवाराम कम्पाउण्डर के मकान तक, यहां से उत्तर की तरफ मुडकर बायें हाथ की आबादी को इन्द्रप्रस्त स्कूल पुलिया एवं बाये हाथ पर कमरू का बाग की आबादी, यहां से सुनारो की बगीची से पूर्व की ओर नाले के सहारे चलकर जारजरीना मस्जिद तक जारजरीना मस्जिद से उत्तर की ओर मुडकर सुरेश जाट, अनसार के मकान को लेते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी न्यू शेरगढ़ को लेते हुये श्रीकिशन प्रजापति के मकान तक, यहां से माता के मन्दिर कुम्हार पाडा तिराहे से पश्चिम में मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये देवीराम बल्ली वाले के मकान को लेते हुये गांधी नगर की तरफ पश्चिम दिशा में रामभरोसी प्रजापति के मकान को लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये शीला हरिजन, हरिजन बस्ती मंगल सिंह के मकान तक यहां से उत्तर की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ज्वाला की चक्की तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ज्वाला जाटव के मकान तक ।

oKMZ u0 24

सब्जीमंडी वाली गली फल की दुकान से पश्चिम की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये कैदार कवाड़ी की दुकान तक यहां से दक्षिण में चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये लुधपाडा करनसिंह के मकान को लेते हुये हरिजन बस्ती तोती हरिजन सरवन पहलवान के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ पर चलते हुये पूर्व की ओर छविश्याम हरिजन के मकान को लेते हुये मनोज जगरिया की चक्की तक यहां से उत्तर की ओर चलकर रोशन हलवाई की दुकान को अन्दर लेते हुये कुम्हारपाडा रोड की बायें हाथ की आबादी को लेते हुये टाऊन चौकी तक हुण्डा

वाली दुकान को लेते हुये गंज बाजार में राधेश्याम गर्ग, अशोक सक्सैना बलराम पब्लिक स्कूल को लेते हुये सब्जी गली के कोने तक फल की दुकान तक।

oKMZ u0 25

टाऊन चौकी से दक्षिण की दिशा में चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मोहन सिंह की दुकान को लेते हुये दौजीराम प्रजापति कमलेश हरिजन, रमेश हरिजन के मकान को लेते हुये जारजरीना रोड पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जारजरीना मस्जिद तक यहां से जारजरीना मस्जिद के बगल से रास्ते में चलकर बायें हाथ की ओर चलते हुये हनुमान मन्दिर को छोड़ते हुये बायें हाथ नाले पर चलकर सैयद (मजार) तक, यहां से उत्तर दिशा में नगर परिषद की सीमा के सहारे— सहारे चलकर कंसपहाडियां की आबादी को अन्दर लेते हुये पश्चिम दिशा में चलकर बायें हाथ की समस्त आबादी, रामअख्तर पटेल के मकान, गुर्जर बस्ती से बायें हाथ की आबादी को लेते हुये शैतानपुरा, शमशेर खां के मकान को लेते हुये हरिजन बस्ती, इस्लामपुरा को लेते हुये टाऊन चौकी तक।

oKMZ u0 26

टाऊन चौकी अन्नू पण्डित की दुकान से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मदरशाह गुलशन ए बगदादिया नगर परिषद सीमा के सहारे—सहारे चलते हुये यहां से उत्तर की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पश्चिम की ओर चलकर पुरानी सराये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये अरुण मिश्रा के मकान को अन्दर लेते हुये मस्जिद वाली गली में मुड़कर दक्षिण में रामदत्त श्रोती के मकान को अन्दर लेते हुये शमशाद बाबू के मकान को अन्दर लेते हुये दिलावर के मकान तक यहां से बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गंज बाजार में दक्षिण की तरफ चलकर अन्नू पण्डित के मकान तक।

oKMZ u0 27

फूटा दरवाजा रोड पर कृष्णा कम्प्यूटर वाली गली में पश्चिम की ओर मुड़कर चलते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुये असलम के मकान को अन्दर लेते हुये इन्द्रा के मकान तक यहां से दक्षिण दिशा में मुड़कर खुन्ने खा के मकान को अन्दर लेते हुये गुलाम हुसैन व बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये लक्ष्मी भरमूजा के मकान तक यहां से अल्लाउददीन कुरैशी के मकान को अन्दर लेते हुये कसाई पाडा खरजा रोड पर पूर्व की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये फूटा दरवाजा रोड पर कुल्लन बाबू के मकान तक कुल्लन बाबू के मकान को अन्दर लेते हुये यहां से फूटा दरवाजा रोड पर दक्षिण दिशा में चलते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुये कैलाश नाथ तिवारी के मकान , मिश्रा दूध वाले की दुकान को लेते हुये फूटा दरवाजा को अन्दर लेते हुये बाये हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये कच्ची कुई के कोने पर मन्सूर खा के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलकर रशीदों के मकान तक यहां से उत्तर की ओर चलकर निसार खा के मकान को अन्दर लेते हुये गफूर अहमद लोधी के मकान को लेते हुये मस्जिद गली में निकलकर मस्जिद को लेते हुये यहां से पूर्व की ओर चलकर पचौरी पाडा बांये हाथ की आबादी को लेते हुये पुरानी सराय तक यहां से उत्तर की ओर मुड़कर आगरा गेट

तक यहां से पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये दिनेश रेडियों वाले की गली के कोने तक।

okMZ u0 28

गोकुल पब्लिक स्कूल से पुरानी सराय के रास्ते पूर्व की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मकबरा पुरानी सराय यहां से उत्तर की ओर रेल्वे लाईन के सहारे सहारे बायें हाथ की आबादी लेते हुये चक्की वाली गली आशिक के मकान तक यहां से पश्चिम की तरफ राजीव गांधी पाठशाला को लेते हुये बायें हाथ राजू के मकान तक राजू के मकान से दक्षिण की तरफ पप्पू के मकान तक। यहां से पश्चिम की तरफ चलकर रास्ता पुरानी सराय यहां से बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गोकुल पब्लिक स्कूल तक।

okMZ u0 29

नयापुरा पुलिया ग्लास फैक्ट्री से रोड से दक्षिण में चलकर बायें हाथ की आबादी मस्जिद रास्ता, मुन्ना मुसलमान के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये बजरंग कॉलोनी को लेते हुये पुराने डी.जी.डब्ल्यू को अन्दर लेते हुये पुरानी रेलवे लाईन को काँसकर बायें ओर आबादी को लेते हुये चक्की वाली गली कोने तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी बाजार को अन्दर लेते हुये राजीव गांधी पाठशाला को छोड़ते हुये मस्जिद तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये। यहां से पुनः दक्षिण में मुडकर बायें हाथ की आबादी पुरानी रास्ते पर टावर के पास यहां से पश्चिम में मुडकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये नया पुरा पुलिया तक।

okMZ u0 30

अस्पताल चौराहा पर से लाला की दुकान से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये आउटडोर पंकज के मकान को अन्दर लेते हुये जाटव बस्ती वाली गली शान्तीलाल के मकान तक जहां से गली में पूर्व की ओर चलकर सामुदायिक भवन को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की गली के कोने तक यहां से पूर्व की ओर चलते हुये शकीला के मकान को लेते हुये पुरानी सराय रोड तक यहां से दक्षिण की ओर चलकर किरोरी के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर कैलाशचन्द गोविन्दा के भवन को अन्दर लेते हुये सिराज के मकान तक यहां से सीधे चलकर महाराज के मकान तक यहां से उत्तर दिशा की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर युनुस खांन के मकान को लेते हुये पूरन सिंह के मकान तक यहां से सीधे चलकर ओमप्रकाश भास्कर के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये गेट फूटा दरवाजा गोले के मकान तक यहां से मदीना कॉलोनी के मोड तक यहां से उत्तर की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये जेल रोड तक वहां से पश्चिम की ओर चलकर सरीन के डन्डे के सहारे चलकर यहां से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये आउटडौर के पीछे इन्द्रा कॉलोनी को अन्दर लेते हुये अस्पताल के चौराहे तक।

okMZ u0 31

हरदेव नगर तिराहे से गौरव पथ पर पश्चिम की ओर चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को व नगर परिषद कार्यालय को अन्दर लेते हुये फब्बारा चौराहे तक, यहां से दक्षिण-पूर्व की दिशा में मुडकर बीना गोयल रोड पर चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये बीना गोयल तिराहे तक यहां से दक्षिण-पश्चिम दिशा में मुडकर पटपरा रोड पर चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये बेदरिया काछी के मकान तक, यहां पूर्व दिशा में मुडकर कोलियों की बस्ती को अन्दर लेते हुये खनुआ के मकान तक यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर ध्वजपुरा वालो के मकान एवं फकरुद्दीन चौधरी को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये कसाईपाडा खरंजा रोड पर चलते हुये लच्छी भरमूजा के मकान तक, यहां से उत्तर दिशा में मुडकर लच्छी भरमूजा के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये दानिश के मकान तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर मन्दिर श्रीकृष्ण को अन्दर लेते हुये फूटा दरवाजा रोड पर प्यारेलाल टेलर दुकान तक, यहां से फूटा दरवाजा रोड पर उत्तर की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये हरदेव नगर तिराहे तक ।

okMZ u0 32

पटपरा रोड ऋषि मास्टर के मकान से दक्षिण की ओर चलकर खिल्लो हलवाई की दुकान को लेते हुये स्याही वाली गली तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये दक्षिण में मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जुम्मा मिस्त्री वाली गली में चलकर कमठान वकील के ऑफिस को लेते हुये रामस्वरूप सब्जी वाली गली तक जहां से पूर्व में मुडकर मोदीपाडा गली सरस्वती स्कूल को लेते हुये सब्जी गली तिराहे तक यहां से उत्तर की तरफ मुडकर बायें हाथ की आबादी गली विधिचन्द फूटा दरवाजा तक यहां से पश्चिम में मुडकर कसाईपाडा गली बायें हाथ की आबादी को लेते हुये बडा दरवाजा तक बडा दरवाजा से बायें हाथ की आबादी को लेते हुये छोले वाली गली से निकलकर पटपरा रोड तक ऋषि मास्टर के मकान तक ।

okMZ u0 33

वाटर बर्क्स चौराहे पर गोकुल सिंह के मकान से जी.टी. रोड पर दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी एवं रॉयल ढावा, रमजी सरपंच के मकान को लेते हुये चितराम गुर्जर के मकान तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर पूर्व की ओर चलते हुये बलवीर गुर्जर बायें हाथ की ओर समस्त आबादी को लेते हुये बैजनाथ गुर्जर के मकान तक, यहां से उत्तर की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये केशव गुर्जर के मकान तक, केशव गुर्जर के मकान को अन्दर लेते हुये यहां से पूर्व की ओर मुडकर मकान व बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पुनः उत्तर की ओर मुडकर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पूर्व की ओर मुडते हुये मुन्ना फल वाले के मकान को अन्दर लेते हुये कुआं व बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये पटपरा रोड पर बन्ने दूध वाले की दुकान तक, यहां से पटपरा रोड पर उत्तर की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी व मस्जिद को अन्दर लेते हुये अनबार खित्तौलिया के मकान तक यहां से उत्तर की ओर चलते हुये राजेन्द्र सिंह के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये केतकी के मकान को अन्दर लेते हुये सुनहरी लाल के मकान तक यहां से पश्चिम में चलकर विशन स्वरूप सूर्य मुखी के मकान परषोत्तम व बबूआ के मकान को अन्दर लेते हुये घूरा के मकान तक, यहां से

उत्तर पश्चिम की ओर मुडकरक सिटी जुबली हॉल रोड चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये शंकर वकील के घर को लेते हुये सिटी जुबली हॉल तक, गौरव पथ तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये गौरव पथ पर चलते हुये वाटर बर्क्स चौराहे पर गोकुल सिंह के मकान तक ।

oKMZ u0 34

नगर परिषद कार्यालय के पीछे फुब्बारा चौराहे पर बायें हाथ पर आरा मशीन से पश्चिम में सीधे चलकर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेकर डॉ0 व्यास का मकान घण्टाघर के बगल में सक्सैना का मकान रोड पर कुआ राजेन्द्र शर्मा का मकान एवीएम स्कूल को अन्दर लेकर सिटी जुबली हॉल को अन्दर लेते हुये पटपरा रोड पर यहां पर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर दक्षिण की ओर सीधे चलकर रामजीलाल बघेल को अन्दर लेते हुये असलम, परवेश, गोकुल सिंह को अन्दर लेकर मन्दिर तक, यहां बायें हाथ की आबादी को लेकर राकेश, पप्पू, मुन्ना के मकान को अन्दर लेते हुये पटपरा रोड तक यहां से उत्तर की ओर सीधे चलकर तिराहे तक मुडकर पश्चिम की ओर डॉ0 बीना गोयल नर्सिंग हॉम को अन्दर लेकर आरा मशीन तक ।

oKMZ u0 35

वाटर बर्क्स चौराहे से पूर्व की दिशा में चलकर वाटर बर्क्स को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये सिटी जुबली हॉल तक यहां से उत्तर की ओर चलकर डॉ0 विजय सिंह शर्मा के मकान व नृसिंग हॉम को अन्दर लेते हुये गुरुद्वारा रोड को अन्दर लेते हुये डिक्की कटपीस के मकान को अन्दर लेते हुये नगर परिषद को जाने वाली सडक तक बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये यहां पूर्व की ओर चलकर डॉ0 शिवचरन कुशवाह के घर जाने वाली गली तक यहां से उत्तर की ओर चलकर गर्ल्स स्कूल के उन्डा तक उन्डा के सहारे चलते हुये मदन पहाडी प्रेम पहाडी बिल्लू का मकान श्रीवास्तव का मकान को लेते हुये ओमप्रकाश राठौर के मकान तक, यहां पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये भार्गव वाटिका को अन्दर लेते हुये गुलाब बाग चौराहे तक, यहां से जी.टी. रोड के सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये वाटर बर्क्स चौराहा तक ।

oKMZ u0 36

फुब्बारा चौराहे से गुरुद्वारा रोड पर पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी ओमप्रकाश गौड सफाई निरीक्षक के मकान को लेते हुये हरिदेव मुदगल के मकान इसाई कब्रस्तान के कोने तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर सीधे चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये गुरुद्वारे के मोड को लेते हुये शुभम कम्प्यूटर वाले के मकान को अन्दर लेते हुये , शिवसिंह कुशवहा, बैजनाथ कुशवाह के मकान को लेते हुये रामनिवास छावनी वाले के मकान तक, यहां से पूर्व दिशा गौरव पथ पर चलते हुये धनेश जैन के मकान को लेते हुये बट्टी प्रसाद दुबे के मकान तक फुब्बारा तक ।

oKMZ u0 37

मोदी तिराहे से पश्चिम की ओर खरंजा रोड पर चलते हुये ए.के. मोदी के मकान व बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये राजीव रस्तोगी के मकान तक, यहां से उत्तर की ओर मुडकर 20 फुट

चलकर पुनः पश्चिम की ओर मुड़कर गांधी पार्क रोड के सहारे उद्यान विभाग कार्यालय को अन्दर लेते हुये उद्यान विभाग कार्यालय से पश्चिम की ओर मुड़कर पैलेस रोड पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये ओमप्रकाश राठौर के मकान तक, यहां से पूर्व की ओर मुड़कर ओमप्रकाश राठौर के मकान को छोड़ते हुये इनके मकान के पीछे से दक्षिण की ओर मुड़कर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये राजकीय बालिका उ० मा० वि० की दीवार के सहारे इस विद्यालय को अन्दर लेते हुये सुल्तान गुर्जर के मकान व लक्ष्मी जैन के मकान को अन्दर लेते हुये गुरुद्वारा रोड पर फड़ तक यहां से गुरुद्वारा रोड पर दक्षिण पूर्व की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये राना मैरिज हॉम तिराहे तक राना मैरिज होम तिराहे से तलैया रोड पर उत्तर की ओर मुड़कर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये तलैया तिराहे तक यहां से उत्तर की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पुनः मोदी तिराहे तक ।

oKMZ u0 38

जी.टी. रोड कलेक्टर निवास से दक्षिण की तरफ बाये हाथ की आबादी पीडब्लूडी कार्यालय, राजनिवास पैलेस को लेते हुये गुलाब बाग चौराहा राजनिवास पैलेस के कोने तक पूर्व राजनिवास पैलेस को अन्दर लेते हुये, पैलेस की बाउण्ड्री के सहारे सहारे चलकर राजनिवास पैलेस गेट तक । यहां से उत्तर की ओर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये पार्क तक यहां से अशोक शर्मा के मकान के सामने खरंजा रोड पर यहां से दक्षिण की ओर बालू जैन के मकान को लेते हुये मोड पर पूर्व की ओर मुड़कर तमौली के मकान तक बाये हाथ की आबादी अशोक ठाकुर के मकान तक यहां से उत्तर की ओर गली रावतान के बाये हाथ की आबादी मुगले का मकान तक यहां से पूर्व की ओर बाये हाथ की आबादी विशम्बर दयाल का मकान से होते हुये हलवाई खाना रोड तक । यहां से उत्तर की ओर बाये हाथ की आबादी मस्सौ पंसारी की दुकान को लेते हुये भगवत शरण रस्तोगी की दुकान तक यहां पश्चिम में मुड़कर बाये हाथ की आबादी मार्कण्डेश्वर मन्दिर त्रिवेदीयों के मकान पुराना मोटर खाने तक । यहां से उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये धूलकोट तिराहे तक । यहां से पश्चिम की ओर बाये हाथ की आबादी पंजाब बैंक, फौजदार साहब का बाडा शिवेन गैस ऐजेन्सी को अन्दर लेते हुये कलेक्टर निवास तक ।

oKMZ u0 39

हनुमान तिराहा कोठी जैन दुकान से दक्षिण में सीधे चलकर बायें हाथ की आबादी, बाडा किलेदार साहब को अन्दर लेते हुये मोदी तिराहे तक यहां से पूर्व की ओर दशहरा रोड बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये मिट्ठन लाल के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर तलैया मौहल्ला की ओर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये नजीर चालक के मकान तक यहां से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये बाबू के मकान तक यहां से उत्तर की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर रामदयाल के मकान तक यहां से पूर्व कहीं ओर चलकर चमन घडी वाले की दुकान के कोने तक यहां से सीधे उत्तर की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी गढ़ढा मौहल्ला नारायण की दुकान एवं बायें हाथ पर कप्तान बाबू की कोठी एचडीएफसी बैंक को अन्दर लेते हुये पदमचन्द्र जैन के मकान के कोने तक यहां से पश्चिम में मुड़कर सीधे चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये हनुमान मन्दिर को अन्दर लेते हुये जैन की दुकान तक ।

okMZ u0 40

नगर पालिका के पीछे फुब्बारा राना गार्डन से पूर्व दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रेनू अस्पताल को अन्दर लेते हुये श्याम कॉम्प्लेक्स को अन्दर लेते हुये अट्टो की दुकान तक, यहां से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये अशोक विजय कॉम्प्लैक्स को अन्दर लेते हुये बजाज कपडा शोरूम को अन्दर लेते हुये आदर्श सक्सैना के मकान तक गली तक, यहां से आदर्श सक्सैना गली में चलते हुये पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये तलैया मौहल्ला आबादी को लेते हुये मस्जिद रोड पर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये दशहरा रोड दुकान इलैक्ट्रिक मरम्मत तक, यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये दशहरा रोड पर चलकर न्यू रॉयल ढावा को अन्दर लेते हुये मोदी तिराहा तक, यहां से दक्षिण दिशा में चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये सब्जी वाले की दुकान इकरा कॉन्वेन्ट स्कूल को अन्दर लेते हुये, विवेकानन्द स्कूल की गली को अन्दर लेते हुये गुरुद्वारा रोड की तरफ सिटी जुबली हॉल को अन्दर लेते हुये गुरुद्वारा रोड तक, यहां से पूर्व दिशा की ओर घण्टाघर रोड की ओर राना गार्डन फुब्बारा चौराहे तक ।

okMZ u0 41

हरदेव नगर राज होम्योपैथिक की दुकान से पूर्व दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये रमाकान्त सक्सैना , सूरज सक्सैना के मकानों को अन्दर लेते हुये भामतीपुरा रोड पर बासदेव भवन को अन्दर लेते हुये पुलिया भामतीपुरा पर होते हुये राज हार्डवेयर की दुकान को अन्दर लेते हुये पश्चिम दिशा की ओर सीधे चलकर जगन चौराहे की तरफ कचहरी मोड पर मुडतक हुये बायें हाथ की आबादी नटराज होटल को अन्दर लेते हुये डॉ दिलीप सिंह के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर गली के अन्दर मुडकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर सराय गजरा रोड पर शहीद मौबाईल वाले की दुकान को अन्दर लेते हुये तिराहे को क्रॉस कर दशहरा रोड की तरफ बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये गली के अन्दर गुलफान के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी मुन्ना खा के मकान को लेते हुये पश्चिम की मुडकर यहां से सामने दक्षिण में गली में सीधे चलकर मजीद के प्लाट तक यहां से गली बायें हाथ की आबादी एवं लकडी की टाल को अन्दर लेते हुये दुकान के कोने हरदेव नगर तक यहां से सीधे सडक कांसकर दक्षिण की ओर मुड बल्ले की दुकान को लेकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये जैन नृसिंग होम को लेते हुये होम्योपैथिक की दुकान तक ।

okMZ u0 42

फद्दी का चौराहा हॉस्पिटल रोड से पूर्व दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रैन बसेरा को लेते हुये उत्तर दिशा की ओर चलते हुये मामा-भान्जे की कब्र वंशी गुर्जर के मकान तक, यहां से चर्च को लेते हुये पूर्व दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पूर्व दिशा की ओर चलते हुये सन्तोष पाराशर के मकान को लेते हुये राम चरन कम्पाउन्डर तक, यहां से पूर्व की ओर चलकर दुली चन्द सक्सैना पीटर के मकान तक, यहां से दक्षिण की ओर हनुमान मन्दिर को लेते हुये भगवान दास मास्टर को लेते हुये कपिल देव मास्टर एवं नाई के मकान को अन्दर

लेते हुये, रामकुमान के मकान को यहां से पश्चिम दिशा की ओर पूरन बहनजी के मकान को अन्दर लेते हुये संतोष पाराशर के मकान तक, यहां से चर्च के पास बायें हाथ की आबादी को लेते हुये हरिओम वकील को लेते हुये प्रेम पाराशर के मकान तक यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये राधा मोहन श्रीवास्तव यहां से दक्षिण दिशा की ओर मामा-भान्जा सडक पर चलकर चर्च तिराहे तक, यहां से पूर्व में मुडकर हरिओम के मकान तक, यहां से पश्चिम दिशा की ओर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये गोरे पान वाले की दुकान तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी जनाना अस्पताल को अन्दर लेते हुये फद्दी का चौराहा तक।

oKMZ u0 43

जेल रोड पर सलीम खां के मकान के पास वाली गली में उत्तर की तरफ चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये स्माईल खां, माताप्रसाद के मकान को अन्दर लेते हुये रामकुमार शर्मा व दौलत के मकान को लेते हुये नारायणी माता से उत्तर की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये श्रीकृष्ण हरिजन, भगवानदास, प्रताप व निनुआराम तथा महेन्द्र गुप्ता की गली के अन्दर लेते हुये पुराना बिजली घर मातावाली गली तक, यहां से दक्षिण में चलकर मकान कैलाश नारायण सक्सैना व राजकुमार तथा दिनेश शर्मा के मकान तक व महबूबा बेगम के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये असलम व छोटे खां के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर करीम खां के मकान तक बायें हाथ की आबादी को लेते हुये चर्च व नयापुरा पुलिया को लेते हुये पश्चिम की ओर चलते हुये मामा-भान्जा रोड पर दक्षिण में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जेल रोड तक, जेल रोड को पार करते हुये दक्षिण की ओर चलते हुये रहीस व गुड्डू के मकान को अन्दर लेते हुये सीधा चलकर सोनू के मकान को अन्दर लेते हुये यहां से पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मदन सोनी के मकान तक, मदन सोनी के मकान को अन्दर लेते हुये उत्तर दिशा में चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये रमेश शर्मा के मकान को व सरस्वती विद्या मन्दिर को अन्दर लेते हुये जेल रोड तक यहां से जेल रोड पर पूर्व की ओर चलते हुये सलीम खां मकान तक।

oKMZ u0 44

स्टेशन व जेल लिंक रोड पर केन्द्रीय विद्यालय की बगल वाली गली में पश्चिम की ओर चलते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुये सेठ कन्हैयालाल की कोठी के पीछे से होते हुये दक्षिण की ओर मुडकर श्री राम मास्टर के घर को अन्दर लेते हुये श्रीराम मास्टर के घर के सामने से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये गली में विशाल गुर्जर के घर तक जहा से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये बिजलीघर रोड सीवेज पम्पिंग स्टेशन के सामने से दक्षिण की ओर मुडकर बिजली घर रोड पर चलते हुये बांये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये हरगोविन्द के मकान को अन्दर लेते हुये ऋषभ स्कूल के आगे खाली प्लॉट तक यहां से खाली प्लाट को अन्दर लेते हुये पूर्व की ओर मुडकर गली के कोने तक यहां से उत्तर में मुडकर गफ्फार खा व कदीर खा के मकान को अन्दर लेते हुये महादेवी मीना के मकान तक जहां से पुनः पूर्व की ओर मुडते हुये इमामबाडा व कप्तान सिंह के मकान को अन्दर लेते हुये बन्ने खा शहीद के मकान तक जहां से उत्तर की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को अन्दर

लेते हुये पन्नालाल कुशवाह के मकान तक जहां से पूर्व में मुडकर दरी फैक्ट्री के पीछे तक बांये हाथ की आबादी व दरी फैक्ट्री को अन्दर लेते हुये दक्षिण की ओर मुडकर मानिकचन्द चौधरी व रमाकान्त शर्मा के मकान एवं बाये हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये जेल रोड पर पेच वाले हनुमान के सामने तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर जेल रोड पर चलते हुये बाये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये पुराने डीजीडब्लू चौराहे तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर बाये हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये स्टेशन व जेल लिंक रोड पर चलते हुये केन्द्रीय विद्यालय के सामने तक।

okMZ u0 45

भामतीपुरा रोड पर सीवेज पम्पिंग स्टेशन के सामने वाली गली में पूर्व की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये गली के अन्त तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर श्रीराम मास्टर के घर के सामने होते हुये बायें हाथ की आबादी एवं कुए को अन्दर लेते हुये नवीन के घर के पीछे तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर नवीन के घर व सुन्दरम हॉटल को अन्दर लेते हुये केन्द्रीय विद्यालय के सामने स्टेशन व जेल लिंक रोड तक यहां से दक्षिण दिशा में चलते हुये बायें हाथ पर बसी रेलवे कॉलोनी को अन्दर लेते हुये जेल रोड तक, जेल रोड व पूर्व की ओर मुडकर रेलवे फाटक पार कर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जिला कारागृह को लेते हुये नगर परिषद की सीमा तक चलकर बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये यहां से उत्तर की ओर मुडकर नगर परिषद सीमा के सहारे चलकर बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये पुनः रेलवे लाईन क्रॉस कर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये एवं रेलवे कक्ष को अन्दर लेते हुये छोटी लाईन को क्रॉस कर कॉलेज रोड पर दक्षिण की ओर मुडकर कमल हॉटल चौराहे तक वहां से दक्षिण में चलते हुये बाबू लाल शर्मा के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये भामतीपुरा रोड पुराना बिजली घर के सामने एस.के. जैन के घर तक।

okMZ u0 46

कमल होटल से कॉलेज रोड पर चलकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये रेलवे क्रॉसिंग तक यहां पश्चिम की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुये खेत में उतर कर बड़े नाले को क्रॉस कर नाला तार बाबू के सहारे चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये डॉ मारु के मकान तक जहा से दक्षिण की ओर चलकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुये पोस्ट ऑफिस बब्बू कुवडा के मकान तक बब्बू कुवडा की दुकान से बांये हाथ की आबादी गंगा होटल लेते हुये कचहरी गली तक जहां से पूर्व की ओर मुडकर कचहरी गली में होते हुये ओर कोर्ट परिसर में जहा से दक्षिण में चलकर बांये हाथ की आबादी कोर्ट परिसर जवाहर नगर कॉलोनी को लेते हुये जगन टॉकीज के पास तिराहे तक जहां से पूर्व में चलकर सुभाष मोदी , रवीन्द्र मोदी बांये हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये रामचरन कम्पाउंडर के तिराहे तक यहां से उत्तर की ओर बांये हाथ की आबादी बिजलीघर बडी फिल्ड को अन्दर लेते हुये कमल होटल के तिराहे तक।

okMZ u0 47

गडरपुरा रोड वैध कन्हैयालाल से बाग भवा साहब के गेट में होते हुये दक्षिण की तरफ तार बाबू के नाले के ऊपर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये पुलिया तक वहा से उतर बड़े नाले

के सहारे चलते हुये पुलिया तक यहां से गडरपुरा रास्ते को अन्दर लेते हुये बांये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये दमापुर रास्ते को अन्दर लेते हुये बांये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये छोटी रेल्वे लाईन तक यहां से उत्तर की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये रेल्वे लाईन के सहारे सहारे दमापुर रोड तक दमापुर रोड से बांये हाथ की आबादी को लेते हुये गडरपुरा रोड तक यहां बांये हाथ की आबादी अनिल सिधंल टैण्ट हाउस के मकान को लेते हुये मित्तल आईस फ़ैक्ट्री को लेते हुये कन्हैया लाल वैघ के मकान तक।

oKMZ u0 48

पुराना डाकखाना चौराहा गंगाराम पान वाले दुकान से उत्तर दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये पुराना बस स्टैण्ड को लेते हुये महाराणा स्कूल के गेट को लेते हुये बाबूसिंह कुशवाह के मकान तक बाबूसिंह कुशवाह के मकान से राव साहब की गली के बांये हाथ की आबादी को लेते हुये उत्तर दिशा की ओर बाडा तेलियान गली के कोने तक यहां से पूर्व में चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये गली कोमलसिंह के मोड कोने तक। यहां से दक्षिण में मुडकर गुर्जर के मकान तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर राव साहब के मकान को लेते हुये दीवार तक यहां से पश्चिम में हुकमसिंह राना के मकान के सामने होकर पुनः बजरिया रोड तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये तोप पार्क को रोड के सीधे चलते हुये तवैला की आबादी को लेते हुये पुरानी सब्जी मंडी के कोने तक यहां से पूर्व दिशा की तरफ बांये हाथ की आबादी दीपा रेडीमेन्ट की दुकान , पशु चिकित्सालय दुर्गेश मार्केट को अन्दर लेते हुये बाटा वाली गली सरमथुरा मिष्ठान भण्डार की दुकान को लेते हुये गंगाराम की दुकान तक।

oKMZ u0 49

धूलकोट तिराहा पान की दुकान से नृसिंह रोड की उत्तरी दिशा की बांये हाथ की आबादी क्य विक्रय इन्फेन्ट स्कूल को लेते हुये तोप तिराहा तक तोप तिराहा से पश्चिम दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी रिनी हास्पिटल , अम्भा जी का मन्दिर एवं गोकुल भवन को लेते हुये जशपुरा वाले के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर चल बसन्त बटोला रोजगार कार्यालय को अन्दर लेते हुये धूलकोट रोड पर यहां से पूर्व की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेकर धूलकोट तिराहा पान की दुकान तक

oKMZ u0 50

अंसारी टायर जी.टी. रोड की दुकान से पूर्व दिशा में धूलकोट रोड पर चलकर बडोला भवन को जाने वाले रास्ते तक यहां उत्तर की ओर चलकर बडोला भवन के रास्ते के सहारे बांये हाथ की आबादी को लेते हुये सन्तर रोड तक सन्तर रोड को क्रॉस करते हुये जोधपुर मिष्ठान भण्डार से उत्तर दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी हनुमान मन्दिर पुलिया तक यहां से पश्चिम दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये बेदी सिंह तिराहे से होते हुये बांये हाथ की आबादी को लेते हुये प्रेमबहादुर वकील के मकान को लेते हुये जी.टी. रोड दुकान तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी लकी रेस्टोरेन्ट, बसस्टैड को लेते हुये पंचशील पेट्रोल पम्प को लेते हुये अंसारी टायर की दुकान तक।

oKMZ u0 51

अग्रवाल मिष्ठान भण्डार सन्तर रोड से पूर्व दिशा की ओर चलकर बांये हाथ आबादी मोटे हनुमान जी का मन्दिर टिल्लू की दुकान को लेते हुये तोप तिराहा तक तोप तिराहा से उत्तर दिशा की ओर बजरिया रोड पर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये कुमेदान साहब का बाडा से आगे हैण्डपम्प तक हैण्डपम्प से पश्चिम की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये महेश बनिया की दुकान को लेते हुये हनुमान मन्दिर पुलिया तक। हुनमान मन्दिर पुलिया से दक्षिण की ओर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये सग्रामसिंह ,देवो गुर्जर के मकान को लेते हुये कायस्थपाडा पुलिया को लेते हुये अग्रवाल मिष्ठान भण्डार तक।

oKMZ u0 52

जी.टी. रोड, बडौदा बैंक वाली गली से पूर्व की ओर, सीधे चलते हुये बांये हाथ की आबादी भार्तेन्द्र शर्मा शास्त्र नगर वाले के मकान को लेते हुये चूरामन की बगीची तक , कायस्थपाडा की गली में पूर्व दिशा में चलते हुये बांये हाथ की आबादी को लेते हुये गडरपुरा स्कूल को अन्दर लेते हुये बजरिया रोड हैण्डपम्प तक, हैण्डपम्प से बजरिया रोड पर अन्दर दिशा की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये कालीमाई तिराहे तक यहा से आरएसी रोड पर पश्चिम दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी रामअवतार ठाकुर के मकान , समाज कल्याण विभाग को लेते हुये जीटी रोड तक , जीटी रोड से दक्षिण दिशा वाले हाथ की आबादी को लेते हुये बैंक ऑफ बडौदा तक।

oKMZ u0 53

बजरिया तिराहे से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर गडरपुरा रोड रामसिंह जी का मकान को अन्दर लेते हुये गोविन्द शर्मा के मकान तक, यहां से पूर्व दिशा की ओर तैलीयान गली जगदम्बा गली, राम मन्दिर गली एवं राव साहब का बाडा के अन्दर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर राव साहब की गली में सीधे चलकर गडरपुरा रोड तक यहां से उत्तर की ओर सीधे चलकर पंचमुखी हनुमान मन्दिर को अन्दर लेते हुये तिराहे पर मुडकर पश्चिम दिशा की ओर सीधे चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेकर राममन्दिर तक, यहां से सामने गली में उत्तर की ओर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये धर्मी गली में पश्चिम दिशा की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये आरएसी रोड तिराहे तक।

oKMZ u0 54

पंचमुखी हनुमान तिराहा सोनदेई वघेला के मकान से दमापुर रोड पर उत्तर दिशा की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये सुबेदार के मकान को अन्दर लेते हुये शहजाद मास्टर के मकान को अन्दर लेते हुये उत्तर दिशा की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेते हुये हरिजन बस्ती के सामने ग्रांडील रास्ता तक यहां से पश्चिम की ओर चलकर हरीशंकर यादव के मकान को लेते हुये भगवती वकील की गली के कोने तक यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी कुम्हार गली डॉ० राधेश्याम गर्ग के मकान को अन्दर लेते हुये घनश्याम मास्टर कालीमाई रोड के कोने तक यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी तिवारी जी के

मकान को लेते हुये धरामी सडक बजरियां रोड तक यहां से पूर्व दिशा की ओर बूढी माता वाली गली में देवेन्द्र कुलश्रेष्ठ के मकान को लेते हुये बूढी माता का मन्दिर गडरपुरा रोड तक यहां से पूर्व दिशा की ओर गडरपुरा रोड सहारे बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पंचमुखी हनुमान तिराहे तक ।

okMZ 55

जी.टी. रोड आर.ए.सी. के कोने से दक्षिण दिशा की ओर बांये हाथ की आबादी आरएसी लाईन, रिसाला मौहल्ला को अन्दर लेते हुये कालीमाई तिराहे पर मिठाई की दुकान तक मिठाई की दुकान से पूर्व दिशा की ओर चलते हुये काली माई मन्दिर तक यहा से दक्षिण की ओर चलकर घनश्याम मास्टर के मकान को लेकर मकान की गली के पूर्व की ओर चलकर बांये हाथ की आबादी को लेकर गली में मुडकर उत्तर की ओर नाले के कोने तक यहां से ग्राण्डील खंरजा में चलकर राना के मकान के सामने से बांये हाथ के क्षेत्र को लेते हुये खंरजा हरीशंकर यादव, किरोरी वकील के मकान को लेते हुये हनुमान मन्दिर तथा वासुदेव पार्षद के मकान को अन्दर लेते हुये हरिजन वस्ती के सामने किरोरी यादव की दुकान तक । यहां से उत्तर की चलकर छोटी रेल्वे लाईन पुलिया तक यहां से पश्चिम में छोटी रेलवे लाईन के सहारे चलकर राजाखेडा रोड रेल्वे क्राँसिंग तक । यहां से रेल्वे लाईन के सहारे सहारे आरएसी बाउण्डी को अन्दर लेते हुये जीटी रोड जिरौली फाटक तक । जिरौली फाटक से पश्चिम दिशा की ओर जीटी रोड को चलते हुये आरएसी के कोने तक ।

okMZ u0 56

राजाखेडा रेलवे क्राँसिंग से छोटी रेलवे लाईन के सहारे—सहारे पूर्व दिशा की ओर चलते हुये बाडी रेलवे लाईन क्राँसिंग तक यहां से उत्तर दिशा में नगर परिषद की सीमा के सहारे—सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये नगर परिषद सीमा तक यहां से पश्चिम की दिशा में नगर परिषद सीमा के सहारे—सहारे चलते हुये गोविन्द वाटिका रोड तक यहां से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये राजाखेडा बाईपास पुल के यहां बाई पास क्राँसिंग करते हुये राजाखेडा रेलवे क्राँसिंग तक ।

okMZ u0 57

कालीमाई से आगे रेलवे राजाखेडा रोड पर छोटी रेलवे लाईन के क्राँसिंग से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये पत्थरों के फडों को लेते हुये बाईपास के पास तक यहां से गोविन्द वाटिका रोड चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मुन्ना खां के प्लॉट तक, यहां से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये जी.टी. रोड तक सुन्दर सिंह के मकान को लेते हुये यहां दक्षिण दिशा में चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये जिरौली रेलवे क्राँसिंग तक यहां पूर्व की ओर रेलवे लाईन की सहारे—सहारे चलते हुये राजाखेडा रेलवे क्राँसिंग तक ।

oKMZ u0 58

गोविन्द वाटिका रोड पर बुन्दु खां के मकान से उत्तर दिशा सडक पर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये नगर परिषद सीमा तक, यहां पश्चिम दिशा में नगर परिषद की सीमा तक चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये जी.टी. रोड तक, यहां से दक्षिण की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये सियाराम सेवा निवृत्त कर्मचारी के मकान तक, यहां पूर्व की दिशा में चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुये बुन्दु खां के मकान तक गोविन्द वाटिका रोड पर।

oKMZ u0 59

जी.टी. रोड खादी भण्डार से उत्तर दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी (गोगना पेट्रोल पम्प) मिडवे होटल सुरेश बंसल वकील की दुकान को अन्दर लेते हुये जी.टी. रोड के सहारे नगर परिषद की सीमा तक यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायें हाथ की आबादी में मुन्ना लाल के मकान को अन्दर लेते हुये खाली प्लॉट तक यहां से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये सुनहरि लाल, नन्दलाल के मकान को अन्दर लेकर एलआईसी रोड पर होते हुये शैलेन्द्र सिंह के मकान तक यहां से रघुकुल स्कूल के सामने बायें हाथ की आबादी को लेते हुये मोहन चौधरी के मकान को लेते हुये खादी भण्डार तक।

oKMZ u0 60

जी.टी. रोड खादी ग्रामोद्योग वाली गली में हनुमान मन्दिर से प्रारम्भ कर पश्चिम की ओर चलते हुये लल्लूराना के मकान को अन्दर लेते हुये एवं बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये बच्चू सिंह की चक्की के.एस. पब्लिक स्कूल एवं राजेश शर्मा के मकान को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की आबादी को अन्दर लेते हुये रामप्रकाश के मकान से सुल्तान सिंह के मकान तक बायें की आबादी को अन्दर लेते हुये कॉन्वेन्ट स्कूल एलआईसी रोड की तरफ चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये एलआईसी रोड तक, एलआईसी रोड पर उत्तर की ओर चलते हुये राजवीर सिंह के मकान तक यहां से पश्चिम की ओर मुडते हुये सन्जू डेयरी को अन्दर लेते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये कृषि विज्ञान केन्द्र के कोने तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये आरएसी कमान्डेट निवास ओडेंला रोड तक यहां से पूर्व की ओर मुड कर ओडेला रोड पर चलते हुये बायें हाथ की समस्त आबादी को लेते हुये गंगा सिंह मास्टर के मकान को अन्दर लेते हुये सेन्ट मार्या स्कूल वाली गली में उत्तर में मुडकर सेन्ट मार्या स्कूल तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर मेवाराम के मकान को अन्दर लेते हुये यहां से उत्तर की ओर मुडकर हरिसिंह राना के मकान तक बाये हाथ की आबादी को लेते हुये हरिसिंह राना के मकान से पूर्व की ओर मुडकर 20 फुट पूर्व की ओर चलकर उत्तर की ओर मुडकर बाये हाथ की समस्त आबादी को अन्दर लेते हुये लल्लू राना के मकान तक।

क.सं.	वार्ड नं०	ब्लॉक नं०
1	01	9 (2), 9 (3), 16 आंशिक
2	02	9 (3), आंशिक, 9 (1), 8
3	03	2 आंशिक, 1, 7 (1), 7 (2),
4	04	10, 11 (1), 11 (2)
5	05	12, 13 (1), 13 (2), 14
6	06	15 (1), 15 (2), 15 (3), 16 मिन
7	07	23 (1), 23 (2), 24 आंशिक, 16 मिन
8	08	21, 25, 26, 24 आंशिक
9	09	20 (1), 20 (2), 22
10	10	17 (1), 17 (2), 18 (1), 18 (2),
11	11	19 (1), 19 (2), 19 (3),
12	12	27, 28, 29 आंशिक
13	13	30 (1), 30 (2), 29 आंशिक
14	14	31 (1), 31 (2), 32, 171 पुलिस लाईन
15	15	36, 37, 35
16	16	33, 34 (1), 34 (2), 41
17	17	42 (1), 42 (2), 38, 39 (1),
18	18	39 (2), 40 (1), 40 (2)
19	19	43 (1), 43 (2), 44
20	20	45, 46, 47, 49 (2)
21	21	48 (1), 48 (2), 49 (1)
22	22	91 (1), 91 (2), 92, 93 (1), 93 (2),
23	23	94, 95, 96 मिन, 97 मिन
24	24	98, 99, 100 (1), 100 (2), 96 आंशिक
25	25	102 (1), 102 (2), 103 (1), 103 (2), 104, 97 आंशिक
26	26	105, 106, 107, 108 आंशिक
27	27	109, 110, 101, 111 (1), 84 मिन 108 आंशिक
28	28	117 (1), 117 (2), 117 (3),
29	29	115, 116 (2), 116 (1)
30	30	111 (2), 112, 114, 113 (2)
31	31	83, 87, 85, 84 आंशिक
32	32	88 (1), 88 (2), 89, 90, 86
33	33	50, 51, 52 (3)
34	34	52 (1), 52 (2), 53, 54
35	35	57, 58 (1), 58 (2), 80 (2)
36	36	78 (1), 78 (2), 79 (1), 79 (2)
37	37	80 (2) आंशिक, 80 (1), 77, 75, 76
38	38	55, 56, 74 (1), 74 (2)
39	39	126, 127, 128, 129 (1), 129 (2)
40	40	81 आंशिक, 82, 123, 125 (1), 125 (2)

41	41	142,81 आंशिक, 130(2), 124
42	42	118,120,121,122
43	43	113 (1), 119,145 (2), 144 (1), 144 (2)
44	44	146,147 आंशिक 149, 145(1)
45	45	148 (1), 148 (2), 147 आंशिक, 172 जेल रोड
46	46	130 (1), 141, 143
47	47	150,151,152 (1), 152 (2)
48	48	131,132,133,136
49	49	59,60 (1), 60 (2),
50	50	61,64,65,63
51	51	70,71,72,73
52	52	62,69,68,66,67
53	53	134,135,138
54	54	137,139,140
55	55	153 (1), 153 (2) आरएसी, 154,155
56	56	156,161 (1), 161 (2)
57	57	157,158, 159 (1), 159 (2) आंशिक
58	58	159 (2) आंशिक, 160 (1), 160 (2)
59	59	6 (2), 5(1), 3
60	60	6 (1), 5(2), 4, 2 आंशिक